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Feuerwehrautolaterne
Teile ausschneiden und auf die fertigen Formen
aus roter Pappe aufkleben (siehe Skizze).

So könnte eure Feuerwehrautolaterne
aussehen.
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Ich geh’ mit meiner Laterne.
..

Bald ist es wieder so weit! Kinder in ganz Deutschland zie-
hen mit ihren bunten Laternen und Lichtern durch die Stra-
ßen und feiern das Sankt Martins-Fest. 
Das lauffeuer möchte helfen, euch eure eigene Feuer-
wehrlaterne zu basteln. Damit macht es noch mehr Spaß
mit euren Feuerwehrfreundinnen und -freunden an dieser
schönen Tradition teilzunehmen. 
Zugegeben, ganz einfach ist es nicht, all die Kleinteile aus-
zuschneiden und passgenau auf die rote Pappe zu kleben.
Wenn euch das zu schwer fällt, nutzt einfach nur unsere
rote Schablone, klebt das Transparentpapier hinter die Aus-
sparung und bemalt euer Feuerwehrauto selbst. Achtung:
Nutzt bitte nur einen elektrischen Fackelstab und keine
echte Kerze, um das Auto zum Leuchten zu bringen. 

Material: 
- 1 Bogen rote Pappe A2
- 2 Bögen Transparentpapier A4
- 1 Stück dünnes Seil oder Draht, circa 30 cm
- Schere, Bleistift, Kleber

Anleitung:
Konturen vom Fahrzeug (linkes Seitenteil, Front, rechtes
Seitenteil) per Schablone auf rote Pappe übertragen und
ausschneiden. Beide Teile zusammenkleben oder die Form
gleich aus einem Stück ausschneiden. 
Ausschnitte auf beiden Seiten herausschneiden und
Transparentpapier dahinter kleben. 
Räder, Fenster, Griffe, Blaulichter, Kühlergrill usw. aufkle-
ben oder -malen und Laschen nach innen knicken.
Jeden Pappstreifen an den unterschiedlich gekennzeich-
neten Stellen lochen und falzen, Windschutzscheibe und
Heckapplikationen aufkleben und beide Fahrzeugteile mit
den Streifen aneinanderkleben. Beide Dachteile nach
innen klappen und ebenfalls festkleben. 
Nun noch die Schnur oder den Draht durch beide Löcher
führen und an den Enden verknoten, sodass eine kleine
Schlaufe entsteht, an der man den elektrischen Fackelstab
befestigen kann. Achtet darauf, dass die Birne in der
Mitte der Fackel hängt.

Viel Spaß beim Basteln!
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Weißes Feld herausschneiden und 
buntes Transparentpapier da hinterkleben.

Jeweils ein kleines Loch für Aufhängung einstanzen.
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Dachstreifen umfalzen und Leiterteile aufkleben.

7 cm

10,5 cm

18,5 cm

Falzmarken für hinteren Pappstreifen

Falzmarken für vorderen Pappstreifen Front
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Pappstreifen (8 cm breit, 36 cm lang) 2x aus roter Pappe ausschneiden und an
den markierten Stellen falzen. Die  beiden Fahrzeugaußenseiten damit verbin-
den. Die gelbe gestrichelte Linie auf der Fahrzeugschablone zeigt es euch: Den
Streifen jeweils von A nach B mit den umgeknickten Laschen C an der Fahr-
zeugkante entlang befestigen und unten übereinanderkleben. Den Dachstrei-
fen anschließend drüberkleben, sodass oben eine Öffnung entsteht, in die spä-
ter das elektrische Laternenlicht eingehangen wird.

Fahrzeugschablone ausschneiden, die Kontu-
ren auf eine rote dicke Pappe übertragen
(1x mit Front und Klebelasche und 1x ohne)
und beide Stücke zusammenkleben. 

Klebelasche mit ausschneiden und 
gekontertes Fahrzeug ankleben oder di-
rekt beide Fahrzeugseiten und Front aus

einem Stück ausschneiden.
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Schablone (vorne/oben/hinten/unten)

Schablone (links/rechts)

Front

9 cm

4,3 cm

1,2 cm

7 cm

5  cm

9,5 cm
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Feuerwehrautolaterne
Teile ausschneiden und auf die fertigen
Formen aus roter Pappe aufkleben (siehe
Skizze).
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